抓获犯罪嫌疑人 724 名 追损挽损 124 亿余元

我区公安机关持续推动涉煤案件清仓见底

本报讯 (记者 袁雪英)4月13日上午,自治区公安厅召开全区公安机关煤炭资源领域违规违法问题专项整治工作新闻发布会。据悉,自2020年2月28日,自治区党委、政府召开煤炭资源领域违规违法问题专项整治工作动员部署会议之后,自治区公安厅组织全区公安机关对煤炭领域违规违法犯罪发起凌厉攻势,打掉了一大批大肆盗采煤炭资源、污染政治生态的犯罪团伙,持续推动涉煤案件清仓见底,极大震慑了煤炭领域违法犯罪。截至目前,全区公安机关共立案484起,抓获犯罪嫌疑人724名,涉案金额272亿余元,追

损挽损 124 亿余元。

据自治区公安厅煤炭整治办副主任牧仁介绍,自治区公安厅将专项整治作为"一把手"工程,主要负责同志任专项整治工作领导小组组长,并组织制定全区公安机关专项整治工作方案,持续攻坚推进。公安厅从全区抽调100余名骨干组建专班,负责专项整治工作指挥调度和重大案件侦办;全区12个盟市和部分重点涉煤旗县公安机关均成立相应工作机构,夯实专项整治组织保障。同时,强化线索核查,多措提升打击效能。自治区公安厅精细做好线索接收管理,分级分

类交办核查,注重线索核查成果转化,对1300 余条线索全部做到"查实有结果、查否有依据、一线索一档案",实现线索"清零"目标任务。对386个重点项目全部出具评审意见,发现其中119个涉嫌非法采矿犯罪、153个涉嫌非法占用农用地等犯罪,另有114个涉嫌违反行政法规,已移交有关部门处理。此外,全区公安机关灵活运用领办、自办、领导包案等模式,盘活全区警力资源,加强对煤炭领域案件的侦查打击。为打破地方保护主义,组建100支突击队,综合采用异地办案、异地用警、异地羁押、提级管辖等侦办方

式,集中开展案件侦办、查控违法所得、追赃 挽损等工作,共立案侦办 195 起,抓获犯罪 嫌疑人 386 人,涉案金额 141 亿余元,追损 挽损 84 亿余元。

在借鉴扫黑除恶专项斗争经验基础上,全区各级公安机关加强与纪委监委、行政执法等部门的协同配合,坚持公安机关与纪委监委"双专班""双上案"机制,打好专项整治整体战、合成战,着力铲除污染我区政治生态的"毒瘤"和源头。截至目前,共向各级纪委监委等部门移送线索 159条、涉案人员 244人,协助纪委监委等部门挽回损失 14.2 亿余元。

首届内蒙古网红打卡地评选活动开启海选征集

呼和浩特讯 为发动社会各界力量,提升内蒙古文化、旅游媒体和网络营销热度,增强消费者和文化旅游企业的信心,由内蒙古自治区文化和旅游厅主办,内蒙古自治区旅游协会承办的"首届内蒙古网红打卡地评选活动"已于4月1日正式启动。

据了解,本次评选活动将围绕内蒙古文化旅游资源,培育和打造一批内蒙古网红打卡地,推出涵盖"吃、住、行、游、购、娱"各环节的文旅体验和消费场景的推荐榜单。通过活动的组织和宣传推广,将内蒙古网红打卡地打造成为全区人民和外来游客心中的权威榜单和内蒙古文旅休闲消费的新指南,树立和宣传内蒙古文化旅游形象和品牌。

本次"首届内蒙古网红打卡地评选活动" 共设置十大类总评榜,分别为:自然景区类、 人文景观类、文化艺术类、阅读空间类、街区 园区类、旅游购物类、旅游餐饮类、民宿类、酒 店类、精品自驾游线路类,榜单内容涵盖文化 和旅游产业发展的各个方面。

目前,活动已开启海选征集,海选征集采取网络征集、企业自荐和盟市推荐相结合的方式,面向社会广泛征集,即日起至5月5日,市民、游客、企业可关注"内蒙古自治区文化和旅游厅"微信公众号,回复"网红打卡地",按照页面提示的程序和要求,推荐您心目中的"内蒙古网红打卡地"。 (刘珙)

送教上门作指导对接交流促双赢

扎兰电讯 为深入开展政法队伍教育整顿和党史学习教育,扎实做好"我为群众办实事"实践活动,扎兰屯监狱主动与扎兰屯市司法局进行对接,通过"心理辅导+警示教育"的方式,加强对社区矫正人员的"身份"意识教育,着力营造和谐稳定的社会环境。

期间,扎兰屯监狱教育科科长黄玉来为全体社区矫正民警和工作人员开展了心理健康专题讲座,教授社区矫正民警和工作人员如何积极引导社区矫正人员树立心理健康理念。通过引用生活中的典型案例,深入浅出地讲解了心理健康知识和缓解消除心理压力的方式方法,为司法局干警在今后的工作中开展心理矫治工作提供了行之有效的方法。

扎兰屯监狱狱政科科长高明圆对社区 矫正人员进行了法纪教育、警示教育和队列 训练。针对目前社区矫正人员身份意识、法 纪意识、规矩意识不强的具体情况,重点讲 解了《中华人民共和国监狱法》《中华人民共 和国社区矫正法》等有关条款。结合监狱在 押罪犯和社区矫正人员的日常管理、改造环 境和考核奖惩等实际情况,进行对比讲解, 告诫社区矫正人员要珍惜当前的改造环境。 通过开展队列训练,强化行为规范养成,进 一步强化社区矫正人员的法纪意识、身份意 识和规矩意识。

讲座结束后,扎兰屯监狱机关第二党支部和司法局党支部党员民警共同开展了"党史学习读书班"主题党日活动,双方还就当前正在开展的政法队伍教育整顿工作开展情况进行了交流学习。 (自治区司法斥供稿)

强化廉政教育 筑牢忠诚警魂



近日,鄂尔多斯市 公安局交管支队荣乌高 速公路大队党支部结合 "晨练晚学"专项活动, 组织大队党员民辅警来 到鄂尔多斯市警校参观 廉政教育基地。

李亮 宝阳 摄

"两所联动"形成合力 教育整顿成效显著

阿尔山讯 为进一步增强政法队伍教育整顿的针对性和实效性,不断提升为民服务水平,兴安盟阿尔山市林海司法所与伊尔施边境派出所"两所联动",扎实推进队伍教育整顿深入开展。

开展一次党史教育。组织民警、司法所干警、街道委主任、网格员开展党史教育活动,通过观看党课视频等方式,缅怀革命先烈,追忆革命历史,深入了解革命先辈们的丰功伟绩。

进行一次政法队伍教育整顿满意度调查。向群众发放政法队伍满意度调查问卷,征求群众对司法行政、法律服务、警民关系、政法队伍突出问题等方面的意见和建议,将群众提出的意见和建议作为完善机制、促进工作的重要依据,将调查结果转化

为实实在在的学习成果、教育成果。

交流一次心得体会。为巩固教育整顿成果,"两所"坚持在自省中发现问题、在思考中找到方法、在总结中升华提高,切实将学习教育成果转化为思想成果和工作成果,司法所、派出所组织干警交流心得体会,确保人人发言、人人参与。

启动一轮反诈骗宣传活动。深入开展 "我为群众办实事"实践活动,"两所联动" 启动一轮反诈宣传系列活动。深入辖区商 户、广场等人员密集场所,通过粘贴宣传 画、发放宣传资料等形式,向辖区群众耐心 详细地讲解电信网络诈骗作案手段和防范 要点。

开展一次政法队伍教育整顿宣传活动。通过在商铺、小区等场所张贴公告、发放宣传资料等形式进行广泛宣传,向群众详细讲解政法队伍教育整顿的相关工作内容,让群众认识到政法队伍教育整顿的重要性、必要性和时代意义。 (自治区司法厅供稿)



中国银行连续三年荣获《亚洲私人银行家》大奖

本报讯(记者 杨乐 通讯员 王玮) 近日, 《亚洲私人银行家》发布第三届"中国财富 奖"获奖名单,中国银行荣获"中国最佳私人 银行-国有银行组"奖项。

这是中行连续第三年荣获此项荣誉。过去一年,中行私人银行大力推动业务创新,完善客户服务体系,建设客户经理、私人银行家和投资顾问三支队伍,发布《2021中国银行个人金融全球资产配置白皮书》《中国企业家家族财富管理白皮书》,持续推动亚太私行平台建设,为高净值客户提供跨境公

私一体化解决方案。

《亚洲私人银行家》是亚洲财富管理业界规模最大、资源最广的调研机构。《亚洲私人银行家》推出的"中国财富奖"是为了表彰与中国及其不断发展的财富格局共同成长的最佳私人银行以及财富管理机构。2020年是"中国财富奖"推出的第三年,《亚洲私人银行家》采取定量和定性指标相结合的方法为每个奖项类别评选最佳机构,标准是以负责任的方式提供令人信服的财富管理解决方案,并为中国的高净值人群、家庭和他们

的企业提供增值服务。由于在评选过程中需进行详细的基准分析,《亚洲私人银行家》财富管理奖是业界最备受推崇的奖项之一。

截至 2020 年末,中国银行在内地设立私 人银行中心 77 家,私人银行客户数达 13.29 万人,金融资产规模达 1.85 万亿元。

